

“好地品鉴会”本周四上海举行

# 杭州成全国房企投资热点城市

□地产评论员 李志华

**今年上半年全国有8家房企拿地超过百亿,其中,除恒大外,有七家房企都在杭州拿地,杭州成为全国房企投资新的热点城市。**

近期,沪上房地产界的投资经理们在传递着这样一则信息:杭州市要携百幅优质地块来沪交流。这是一次别开生面的名叫“好地品鉴会”的面对面交流会。本周四,中国土地新媒体平台——好地网举办的杭州土地专场交流会将于上海雅居乐万豪酒店召开。据主办方介绍,目前报名正火热进行中,一些在沪开发

商争相报名,不少开发商直呼“太好了!杭州市场我们想进入很久了。”

## 杭州土地日趋升温

据好地网统计,今年上半年,杭州出让土地面积530.79万平方米,土地出让金收入6292.3亿元,位居全国第三,涨幅达49.2%。这是杭州继2009年土地收入登顶全国之冠后,再度进入三甲。在今年上半年全国拿地超百亿的共有8家房企,除恒大之外,万科、绿地、佳兆业等其余七家上半年都在杭州拿地,是拿地家数最多的城市。一定程度上说明杭州迈入准一线城市行列。

## 稳定发展成为关键

杭州楼市,经历过冰火两重天,也走出了限购令出台之后的那段需求骤减的困顿时期。如今,杭州房地产市场不再有大起大落,投资环境向着更为健康、更为平稳的方向发展,抗风险能力也更强。

去年下半年,杭州首次开通地铁,今年杭宁、杭甬高铁相继开通;杭州地铁1号线运行井然有序,多条线路规划在建;运河申遗进行中;全新打造的“东动、西静、南新、北秀、中兴”城市建设新格局已见雏形。

## 碧桂园十里金滩首批房源6.5折出售

近日,以“解读半岛蓝色经济,见证一个伟大临海建筑群的崛起”为主题的碧桂园·十里金滩全国媒体新闻发布会将在十里金滩五星级标准酒店大堂内举行。

碧桂园·十里金滩位于青岛东,致力于打造“中国滨海度假刚需第一城”,为了让更多的人享受到这种滨海度假生活,十里金滩首期产品给出了惊人优惠,为把海景房从“奢侈品”打回为“必需品”,以6.5折成本价发售。精装洋房16~30万元,精装双拼美墅90~100万元;园景洋房40~72平方米均价约4280元/平方米;海景洋房39~55平方米均价约5800元/平方米;124平方米的双拼别墅均价约8000元/平方米,以巨惠满足国人的滨海度假梦。

正如浦东之于上海,南沙之于广州,城镇化的快速推进、政府的大力扶



持和黄金区位优势造就了一幕又一幕荒芜变富饶的造城奇迹。放眼青岛东丁字湾,作为胶东半岛最后一块优质海岸线。政策扶持成为丁字湾区域升值的助推器,其中丁字湾的旅游文化产业更是成为九大核心区的重中之重,中龙、鲁能、新鸿基、保利达等名企将超过1000亿元的资金注入丁字湾海上新城;在青岛东蓝色硅谷核心区的发展战略的提出,将加大高新技术及海洋类产业的引入,大规模的城市

发展运动已箭在弦上。

此外,近期青岛至海阳的轻轨规划已正式公布,轻轨通车后意味着将缩小碧桂园·十里金滩与主城区的时间距离,未来20多分钟直达青岛市区或将给人们带来“乘轻轨享滨海度假”的生活方式变革,同时带来不可估量的洼地升值潜力。随着未来青岛东迎来区域价值的黄金上升期,此次碧桂园·十里金滩首批房源谷底价热销,其洼地价值效应必将引爆全国。(蔡骏)

## 绿地济州岛项目强势启航

2012年,绿地集团成为首家跻身世界500强的中国房地产企业,提出“20年后再出发”的目标,瞄准世界企业200强。而在今年美国《财富》杂志公布2013年世界500强企业名单中,绿地集团位列第359位。近日,作为绿地海外战略第一步,同时也是中韩两国首个综合性房地产合作项目——绿地汉拿山小镇,举行了全国巡展,立即引发市场强烈关注。

据了解,绿地今年的年度目标是实现营业收入3000亿元,利润达到150亿元,其中房地产业务收入则是

确保增长30%,达到1366亿元,力争实现50%的增长。同时,绿地成功迈出了上市的重要一步。5月8日,盛高置地与绿地集团联合宣布,绿地将以约30亿港元的代价,通过其在香港注册的全资子公司,认购盛高增发的普通股及无投票权可换股优先股。业内人士指出,通过香港平台,绿地能够更大程度加强与海外投资者的联系,获得更稳定的资金支持。

而作为绿地走出国门的首站,济州岛是韩国最大的岛屿和韩剧著名的外景地,也是国人热门的东亚旅游

胜地。而绿地旅游健康城项目——汉拿山小镇,占地面积约达150万平方米,将建设成为集旅游度假酒店及住宅、商业购物、医疗服务、观光娱乐等多种功能相结合的世界一流水平的休养型居住区。

根据规划,项目将分三期开发。一期主要为叠拼别墅,二期为商业加酒店式公寓,三期为独栋别墅,绿地自持物业比例将在四成以上。今年4月,随着售楼处和样板房的完工,绿地正式启动了汉拿山小镇第一期——叠拼别墅的预售工作。(王蓓莲)

## BOVO 商墅上演双城热销传奇

东接上海国际汽车城、西邻昆山国家级开发区,坐拥轨交11号线延伸段,1小时迅速抵达徐家汇……集众多天时地利优势于一身的昆山花桥,在享受与上海几乎同节奏的商务条件时,办公成本却大大低于近在咫尺的嘉定安亭。浓厚的成长空间,使花桥正迅速成为国内外众多企业的“拓展乐土”。

近年来,越来越多的国内外企业纷纷“移民”花桥,在最接近上海国际

城市的前沿,享受花桥独有的政策优势,以及“低成本、高配套”的综合环境优势,花桥价值前景一触即发。

今年上半年,随着轨交11号线北延伸段进入调试阶段的消息爆出,花桥楼市更是迎来了新一轮利好。据昆山房地产信息网显示,截至6月25日,花桥上半年成交套数为3679套,名列昆山楼市亚军,商办物业亦是一片红火,多个中小型品质楼盘一经开盘便热销售罄,而其购房主力军大多

来自上海,亦不乏部分海外人士。

在花桥楼市热销榜单中,不得不提位于徐公公路338号的BOVO商墅,该项目紧邻轨交11号线光明路站,与嘉定安亭板块仅一路之隔。BOVO商墅在入市后吸引上海、昆山两地大量企业家热情抢购。目前,BOVO商墅一期已几近告罄,后期还将有低密度环保商墅、高层办公,以及创意商业等多元物业上市,即将再度上演双城热销传奇。(陆叶)

养老置业投资讲座

## 30万元买公寓, 100万元住别墅? 不限购的好房何处选?

新民楼市将于2013年7月27日联手《地产品》杂志举办由著名投资理财专家主讲的“养老置业投资讲座”,还有嘉兴大看房活动,报名将有机会获得大奖和礼品。需实名预约,额满即止。

上海买房呼叫中心 4006358880 转123

铂珏公馆

新概念生态豪宅面世

7月17日,中华企业股份有限公司在美兰湖畔的豪宅项目——铂珏公馆举办了一场夏日盛宴,众多媒体界的知名人士悉数到场,不少知名房地产业界人士也应邀而来,体验了一场不同以往的夏日之旅。

此次活动虽是作为一次产品发布会举办,但对中华企业而言却更愿意称之为业界答谢会。中华企业成立于1954年,明年将是其成立60周年的大庆,今年也是其股份制改制上市20周年的好日子,同时其旗下两大集团公司——上海古北集团和上海房地产经营集团也都分别成立了27年和30年。近几年,中华企业集团本部以南郊中华园两河流域、美兰湖中华园铂境为代表的中华园系列产品;古北集团以古北御庭、古北香堤岭和即将面世的古北香堤艺墅为代表的古北系列产品以及上房经营集团的印象春城、莫奈庄园和正在热销的誉品谷水湾,这些产品都在市场上取得了骄人的业绩。

据悉,中华企业2008年正式入驻宝山美兰湖板块,美兰湖中华园产品历年来,不断获得各种人气奖项,也在销售中获得了辉煌的业绩。在成功完成铂境项目后,此次中华企业又推新一力作——铂珏公馆。作为一个全新的产品,中华企业给了她一个新的定义——“新概念生态豪宅”。

铂珏公馆所在的美兰湖板块,不但具有城市内难以复制的自然生态和浓厚的北欧风情,更被喻为北上海最美丽的地方。除了项目外在的众多优势利好因素外,强大的产品力也是铂珏公馆豪宅的另一根本所在,具有在硬件标准上丝毫不让市中心的豪宅产品,卡拉麦里金全石材干挂、高端的私家宴请会所的配备、独特而具风情的景观设计都充分将豪宅进行了一次生动的演绎。此外,铂珏公馆更将豪宅价格回归到大众承受范围,真正做到让豪宅也能亲民。(王敏)

建发地产

“打造钻石人生”

7月5~10日,为答谢新老业主多年以来的支持与厚爱,建发房产特举办了一场以“品草原文化,鉴钻石人生”为主题的呼伦贝尔草原感恩之旅活动,约40组建发·璟墅的业主亲身体验了此次活动。在建发工作人员的全程陪同下,每一个业主真切感受呼伦贝尔的草原文化和地域风情。

作为连续多年荣获福建百强首位的建发房产,曾先后获得中国房地产开发企业综合发展10强、2012年中国房地产开发企业50强等荣耀。30多年来,建发始终秉承“打造钻石人生”的企业理念,凭借雄厚开发实力,将钻石精雕细琢、恒久坚固、保值增值的品牌内涵与房地产开发理念完美结合。

今年,建发于新江湾城打造的建发·璟墅,迎来全新升级产品,200~300平方米三大专利户型,定制城市中心专属的全成品别墅人居。(陆叶)